Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Петровская Анна Викторовна

Должность: Директор

Дата подписания: 09.09.2025 15:26:40 Уникальный программный ключ:

уникальный программный ключ: 798bda6555fbdebe827768f6f1710bd17a9070c31fdc1b6a6ac5a1f10c8c5199

Приложение 3

к основной профессиональной образовательной программе по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция направленность (профиль) программы «Гражданско-правовой»

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» Краснодарский филиал РЭУ им. Г.В. Плеханова

Факультет экономики, менеджмента и торговли

Кафедра корпоративного и государственного управления

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ДИСЦИПЛИНЫ

Б.1.О.14 ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЕ ПРАВО

Направление подготовки 40.03.01 Юриспруденция

Направленность (профиль) программы Гражданско-правовой

Уровень высшего образования Бакалавриат

Год начала подготовки 2025

Краснодар – 2024 г.

Составитель:

к.ю.н., доцент, доцент кафедры корпоративного и государственного управления А.В. Дудченко

Рабочая программа одобрена на заседании кафедры корпоративного и государственного управления Краснодарского филиала РЭУ им. Г.В. Плеханова, протокол от 28.11.2024 №5

СОДЕРЖАНИЕ

І. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ	4
Цель и задачи освоения дисциплины	
Цель дисциплины:	
Учебные задачи дисциплины	
Место дисциплины в структуре ОПОП ВО (основной профессиональной образователь	
ПРОГРАММЫ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ)	4
Объем дисциплины и виды учебной работы	
Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине	5
II. СОДЕРЖАНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ	7
III. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕН	
ДИСЦИПЛИНЫ	
РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЛИТЕРАТУРА	
ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННО-СПРАВОЧНЫХ СИСТЕМ	
ПЕРЕЧЕНЬ ЭЛЕКТРОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ	
ПЕРЕЧЕНЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ БАЗ ДАННЫХ	37
ПЕРЕЧЕНЬ РЕСУРСОВ ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ "ИНТЕРНЕ	
НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ОСВОЕНИЯ ДИСЦИПЛИНЫ	37
ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ	
ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО ДИСЦИПЛИНЕ, ВКЛЮЧАЯ	
ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ	
МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ	3 /
IV. МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ОСВОЕНИЮ	••
ДИСЦИПЛИНЫ	. 38
V. МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ ПРОЦЕДУРЫ ОЦЕНИВА ЗНАНИЙ И УМЕНИЙ, ХАРАКТЕРИЗУЮЩИХ ЭТАПЫ ФОРМИРОВАНИЯ	
КОМПЕТЕНЦИЙ	. 38
VI. ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ	. 38
АННОТАЦИЯ К РАБОЧЕЙ ПРОГРАММЕ ДИСЦИПЛИНЫ	

І. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

Цель дисциплины:

Целью учебной дисциплины «Предпринимательское право» является:

- 1. ориентация студентов на системное изучение законодательства Российской Федерации, применяемого в предпринимательстве;
- 2. формирование умений правильного применения теоретических знаний о предпринимательстве в практической работе;
- 3. формирование умений для проведения консультаций и квалифицированных юридических заключений в сфере предпринимательства.

Учебные задачи дисциплины

Задачами дисциплины являются:

- 1. формирование знаний, основных категорий и понятий предпринимательского права и основных положений действующего законодательства в этой области;
- 2. изучение основных средств правового регулирования предпринимательства, форм и методов реализации;
- 3. обучение студентов юридически грамотно квалифицировать факты и обстоятельства в предпринимательском праве;
- 4. разработка документов правового характера.

Место дисциплины в структуре ОПОП ВО (основной профессиональной образовательной программы высшего образования)

Дисциплина «Предпринимательское право» относится к обязательной части учебного плана.

Объем дисциплины и виды учебной работы

Таблица 1

	Всего часов	асов по формам обучения						
Показатели объема дисциплины	очная	очно- заочная	заочная					
Объем дисциплины в зачетных единицах	4 3ET							
Объем дисциплины в акад. часах		144						
Промежуточная аттестация:	Зачет,	Зачет,	Экзамен					
Форма	экзамен	экзамен	Экзимен					
Контактная работа обучающихся с преподавателем (Контакт. часы), всего:	98	50	12					
1. Контактная работа на проведение занятий лекционного и семинарского типов, всего часов, в том числе:	92	44	8					
• лекции	48	22	4					
• практические занятия	44	22	4					
• лабораторные занятия	-	-	-					
в том числе практическая подготовка	-	_	-					
2. Индивидуальные консультации (ИК)**(заполняется при наличии по дисциплине курсовых работ/проектов)	-	-	-					
3. Контактная работа по промежуточной аттестации (Катт) (заполняется при наличии по	2	2	2					

дисциплине курсовых работ/проектов)			
4. Консультация перед экзаменом (КЭ)	2	2	2
5. Контактная работа по промежуточной аттестации в период экз. сессии / сессии	2	2	2
заочников (Каттэк)	16	0.4	122
Самостоятельная работа (СР), всего:	46	94	132
в том числе:	-	-	-
• самостоятельная работа в период экз. сессии (СРэк) (заполняется при наличии экзамена по дисциплине)	32	32	5
• самостоятельная работа в семестре (СРс)	14	62	127
в том числе, самостоятельная работа на курсовую работу (заполняется при наличии по дисциплине курсовых работ/проектов)	-	-	-
• изучение ЭОР	-	-	-
• изучение онлайн-курса или его части	-	-	-
 выполнение индивидуального или группового проекта 	-	-	-
 и другие виды (подготовка к к/р, опросу, дискуссии, выполнение расчетно-аналит. заданий, реферата и т.д.) 	14	62	127

Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине

Таблица 2

Формируемые	Индикаторы	Результаты обучения
компетенции	достижения	(знания, умения)
(код и	компетенций	
наименование	(код и наименование	
компетенции)	индикатора)	
УК-2. Способен	УК-2.1. Понимает	УК-2.1. 3-1. Знает основные принципы и концепции
определятькруг	базовые принципы	в области целеполагания и принятия решений
задач в рамках	постановки задач и	УК-2.1. 3-2. Знает методы генерирования
постав-ленной цели	выработки решений	альтернатив
и выбирать		решений и приведения их к сопоставимому виду для
оптимальные		выбора оптимального решения
способы их		УК-2.1. 3-3. Знает природу данных, необходимых
решения, исходя из		для решения поставленных задач
действующих		УК-2.1. У-1. Умеет системно анализировать постав-
правовых норм,		ленные цели, формулировать задачи и предлагать
имеющихся		обоснованные решения
ресурсов и		УК-2.1. У-2. Умеет критически оценивать
ограничений		информацию о предметной области принятия
		решений
		УК-2.1. У-3. Умеет использовать инструментальные
		средства для разработки и принятия решений
	УК-2.2. Выбирает	УК-2.2. 3-1. Знает основные методы принятия
	оптимальные способы	решений, в том числе в условиях риска и
	решения задач, исходя из	неопределенности

	действующих правовых	УК-2.2. 3-2. Знает виды и источники возникновения
	норм, имеющихся	рисков принятия решений, методы управления ими
	ресурсов и ограничений	УК-2.2. 3-3. Знает основные нормативно-правовые
		документы, регламентирующие процесс принятия
		решений в конкретной предметной области
		УК-2.2. У-1. Умеет проводить многофакторный
		анализ
		элементов предметной области для выявления
		ограничений при принятии решений
		УК-2.2. У-2. Умеет разрабатывать и оценивать
		альтернативные решения с учетом рисков
		УК-2.2. У-3. Умеет выбирать оптимальные решения
		исходя из действующих правовых норм, имеющихся
		ресурсов и ограничений
ОПК-2. Способен	ОПК-2.1 Анализирует	ОПК-2.1.3-1. Знает нормы материального и
применять нормы	правоприменительную, в	процессуального права
материального и	том числе и судебную	ОПК-2.1.У-1. Умеет
процессуального	практику, связанную с	анализировать нормы материального права при
права при решении	применением	решении задач профессиональной деятельности
задач	законодательства	
профессиональной	Российской Федерации	
деятельности	ОПК-2.2. Выявляет	ОПК-2.2.У-1. Знает основы и стадии
	возможные	правоприменения
	противоправные	ОПК-2.2.3-1. Умеет применять нормы
	действия (бездействия)	процессуального права при рассмотрении правовых
	при применении норм	споров, конфликтов и правонарушений
	материального и	
OTHE A. C	процессуального права	OFFICATION OF
ОПК-4. Способен	ОПК-4.1. Уясняет смысл	ОПК-4.1. 3-1. Знает виды, способы толкования
профессионально	и содержание правовой	правовых норм
толковать нормы	нормы, выраженной в	ОПК-4.1. У-1. Умеет юридически грамотно
права	ней воли законодателя,	проводить анализ и толкование норм права,
	выявляет пробелы и	выявлять пробелы и коллизии норм права в
	коллизии норм права в	процессе толкования правовых актов
	процессе толкования правовых актов	The second section is the second section
	ОПК-4.2. Разъясняет	ОПК-4.2. 3-1. Знает правила оценки текстов
		-
	содержание смысла	нормативно-правовых актов
	правовых норм для их правильного применения	ОПК-4.2. У-1. Умеет разъяснять содержание смысла
	правильного применения	правовых норм заинтересованным субъектам

П. СОДЕРЖАНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ

этапы формирования и критерии оценивания сформированности компетенций для обучающихся очной формы обучения

Таблица 3.1

		Тру	доемко	ость, а час		емиче	ские			хічні		гинга
№ п/п	Наименование раздела, темы дисциплины	Лекции	Практические занятия	Лабораторные занятия	Практическая подготовка	Самостоятельная работа	Всего	Индикаторы достижения компетенций	Результаты обучения (знания, умения)	Учебные задания для аудиторных занятий	Текущий контроль	Задания для творческого рейтинга (по теме(-ам)/ разделу или по всему куру в целом)
1.		семестр 6	6		<u> </u>	2	14	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	O.	T.	P.
1.	Тема 1. Понятие предпринимательского права и предпринимательской деятельности.	0	0			2	14	УК-2.1 УК-2.2	УК-2.1. 3-1.	О. Гр.д.	1.	г.
	Понятие предпринимательского права.							ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.	1 ~		
	Принципы предпринимательского права.							ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	Понятие предпринимательского права. Понятие предпринимательской деятельности.							ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3.			
	Понятие предпринимательской деятельности. Понятие и виды источников предпринимательского права.							OHK-4.2	УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1.			
	Понятие и виды предпринимательского права. Понятие и виды предпринимательских правоотношений.								УК-2.2. 3-2.			
	Характеристика элементов предпринимательских								УК-2.2. 3-3.			
	правоотношений.								УК-2.2. У-1.			
	привостношении.								УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3.			
									ОПК-2.1. 3-1.			
									ОПК-2.1. У-1.			
									ОПК-2.2. 3-1.			
									ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1.			
									ОПК-4.1. У-1.			
									ОПК-4.2. 3-1.			
									ОПК-4.2. У-1.			

2.	Тема 2. Право на осуществление предпринимательской	6	6		2	14	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	0.	T.	P.
	деятельностью.						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.			
	Содержание права на осуществление предпринимательской						ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
							ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	деятельности.						ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	Понятие правового статуса субъекта предпринимательства.						ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	Требования, предъявляемые к предпринимательской							УК-2.2. 3-1.			
	деятельности.							УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3.			
	Конституционные основы предпринимательской деятельности.							УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1.			
	Ограничения права на осуществление предпринимательской							УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2.			
	деятельности.							УК-2.2. У-3.			
	Соотношение предпринимательской и экономической							ОПК-2.1. 3-1.			
	деятельности.							ОПК-2.1. У-1.			
	деятельности.							ОПК-2.2. 3-1.			
								ОПК-2.2. У-1.			
								ОПК-4.1. 3-1.			
								ОПК-4.1. У-1.			
								ОПК-4.2. 3-1.			
								ОПК-4.2. У-1.		-	-
3.	Тема 3. Субъекты предпринимательского права.	6	6		2	14	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	O.	Д.и.	P.
	• • •										
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.	Гр.д.		
	• • •						УК-2.2 ОПК-2.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	YK-2.1. 3-2. YK-2.1. 3-3. YK-2.1. Y-1. YK-2.1. Y-2. YK-2.1. Y-3. YK-2.2. 3-1.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	YK-2.1. 3-2. YK-2.1. 3-3. YK-2.1. Y-1. YK-2.1. Y-2. YK-2.1. Y-3. YK-2.2. 3-1. YK-2.2. 3-2.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности. Предпринимательские объединения: понятие, формы, виды.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	YK-2.1. 3-2. YK-2.1. 3-3. YK-2.1. Y-1. YK-2.1. Y-2. YK-2.1. Y-3. YK-2.2. 3-1. YK-2.2. 3-2. YK-2.2. 3-3. YK-2.2. Y-1. YK-2.2. Y-2.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности. Предпринимательские объединения: понятие, формы, виды. Правовое положение Бирж.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	YK-2.1. 3-2. YK-2.1. 3-3. YK-2.1. Y-1. YK-2.1. Y-2. YK-2.1. Y-3. YK-2.2. 3-1. YK-2.2. 3-2. YK-2.2. Y-1. YK-2.2. Y-2. YK-2.2. Y-3.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности. Предпринимательской деятельности. Предпринимательские объединения: понятие, формы, виды. Правовое положение Бирж. Правовое положение Торгово-промышленных палат.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности. Предпринимательские объединения: понятие, формы, виды. Правовое положение Бирж.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности. Предпринимательской деятельности. Предпринимательские объединения: понятие, формы, виды. Правовое положение Бирж. Правовое положение Торгово-промышленных палат.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности. Предпринимательской деятельности. Правовое положение Бирж. Правовое положение Торгово-промышленных палат. Некоммерческие организации как субъекты предпринимательской деятельности.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности. Предпринимательской деятельности. Предпринимательские объединения: понятие, формы, виды. Правовое положение Бирж. Правовое положение Торгово-промышленных палат. Некоммерческие организации как субъекты предпринимательской деятельности. Субъекты осуществляющие предпринимательскую деятельность						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности. Предпринимательской деятельности. Правовое положение Бирж. Правовое положение Торгово-промышленных палат. Некоммерческие организации как субъекты предпринимательской деятельности.						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1.			
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской деятельности. Классификация субъектов предпринимательской деятельности. Правовой статус индивидуального предпринимателя. Юридическое лицо: понятие, признаки, формы. Создание, реорганизация и ликвидация субъектов предпринимательской деятельности. Предпринимательской деятельности. Предпринимательские объединения: понятие, формы, виды. Правовое положение Бирж. Правовое положение Торгово-промышленных палат. Некоммерческие организации как субъекты предпринимательской деятельности. Субъекты осуществляющие предпринимательскую деятельность						УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1.			

4. Тема 4. Правовой режим имущества субъектов предпринимательского права Право собственности как основа осуществления предпринимательской деятельности. Право хозяйственного ведения, право оперативного управления. Государственное регулирование прав на недвижимое имущество. Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности. Особенности включения в оборот интеллектуальной собственности. Правовая природа уставного (складочного) капитала.	6	6		2	14	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-4.1. З-1. ОПК-4.1. З-1. ОПК-4.2. З-1. ОПК-4.2. З-1.	Гр.д.	T.	Р.
5. Тема 5. Правовые основы несостоятельности (банкротства). Общие положения о несостоятельности (банкротстве) субъектов предпринимательской деятельности. История развития законодательства о несостоятельности (банкротстве) в России. Характеристика субъектов несостоятельности (банкротства). Процедуры несостоятельности (банкротства). Особенности несостоятельности (банкротства) отдельных категорий должников. Зарубежный опыт правового регулирования несостоятельности (банкротства).	6	4		4	14	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	О. Гр.д.	T.	P.
Итого	30	28		12	70					
6	семест	p								

6.	Тема 6. Предпринимательский договор.	2	_		_	2	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	Д.и.	P.
	Предпринимательский договор: понятие, виды, сфера					_	УК-2.2	УК-2.1. 3-2.	- 1	7	
							ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
	применения.						ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	Особенности порядка заключения договоров в						ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	предпринимательской деятельности.						ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	Момент заключения договора.							УК-2.2. 3-1.			
	Особенности изменения и расторжения предпринимательских							УК-2.2. 3-2.			
	договоров.							УК-2.2. 3-3.			
	•							УК-2.2. У-1.			
	Исполнение предпринимательских договоров.							УК-2.2. У-2.			
	Отдельные виды предпринимательских договоров.							УК-2.2. У-3.			
	Стадии заключения предпринимательского договора. Оферта.							ОПК-2.1. 3-1.			
	Акцепт.							ОПК-2.1. У-1.			
	Виды порядка заключения договора. Общий порядок							ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1.			
	заключение договоров.							ОПК-2.2. 9-1.			
	Заключение договора в обязательном порядке. Заключение							ОПК-4.1. У-1.			
	договора на торгах.							ОПК-4.1. 3-1.			
	договора на торгах.							ОПК-4.2. У-1.			
7.	Тема 7. Государственное регулирование	2	-		-	2	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	К.	P.
	предпринимательской деятельности.						УК-2.2	VIC 2 1 2 2	•		
							y K-2.2	УК-2.1. 3-2.			
	<u> </u>						ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
	Государственное регулирование предпринимательской						ОПК-2.1 ОПК-2.2	УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы.						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели,						ОПК-2.1 ОПК-2.2	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы.						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы.						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1. УК-2.2. З-2.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи.						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1. УК-2.2. З-2. УК-2.2. З-3.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи. Стратегическое планирование в Российской Федерации.						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1. УК-2.2. З-2. УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи. Стратегическое планирование в Российской Федерации. Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие,						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1. УК-2.2. З-2. УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи. Стратегическое планирование в Российской Федерации. Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие, категории. Формы, условия и порядок поддержки.						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	YK-2.1. 3-3. YK-2.1. Y-1. YK-2.1. Y-2. YK-2.1. Y-3. YK-2.2. 3-1. YK-2.2. 3-2. YK-2.2. Y-1. YK-2.2. Y-2. YK-2.2. Y-3.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи. Стратегическое планирование в Российской Федерации. Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие, категории. Формы, условия и порядок поддержки. Основные цели и принципы государственной политики в						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1. УК-2.2. З-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи. Стратегическое планирование в Российской Федерации. Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие, категории. Формы, условия и порядок поддержки. Основные цели и принципы государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1. УК-2.2. З-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи. Стратегическое планирование в Российской Федерации. Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие, категории. Формы, условия и порядок поддержки. Основные цели и принципы государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации.						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1. УК-2.2. З-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи. Стратегическое планирование в Российской Федерации. Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие, категории. Формы, условия и порядок поддержки. Основные цели и принципы государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации. Нормативно-правовое регулирование развития малого и						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1. УК-2.2. З-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи. Стратегическое планирование в Российской Федерации. Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие, категории. Формы, условия и порядок поддержки. Основные цели и принципы государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации.						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. З-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1. УК-2.2. З-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. З-1.			
	Государственное регулирование предпринимательской деятельности: понятие, виды, основания, пределы. Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели, задачи, основные принципы. Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи. Стратегическое планирование в Российской Федерации. Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие, категории. Формы, условия и порядок поддержки. Основные цели и принципы государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации. Нормативно-правовое регулирование развития малого и						ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1.			

8.	Тема 8. Приватизация государственного и муниципального	2	1		-	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	O.	T.	P.
	имущества.						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.	Гр.д.		
	Порядок приватизации.						ОПК-2.1 ОПК-2.2	УК-2.1. 3-3.			
	Понятие, общая характеристика и последовательность						OΠK-2.2 ΟΠK-4.1	УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2.			
	применения способов приватизации государственного и						ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	муниципального имущества.						01Ht 12	УК-2.2. 3-1.			
	Преобразование унитарного предприятия в акционерное							УК-2.2. 3-2.			
	общество.							УК-2.2. 3-3.			
	Преобразование унитарного предприятия в общество с							УК-2.2. У-1.			
	ограниченной ответственностью.							УК-2.2. У-2.			
	=							УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1.			
	Продажа государственного или муниципального имущества на							ОПК-2.1. У-1.			
	аукционе.							ОПК-2.2. 3-1.			
	Продажа акций акционерных обществ на специализированном							ОПК-2.2. У-1.			
	аукционе.							ОПК-4.1. 3-1.			
	Продажа государственного или муниципального имущества на							ОПК-4.1. У-1.			
	конкурсе.							ОПК-4.2. 3-1.			
	Продажа за пределами территории Российской Федерации							ОПК-4.2. У-1.			
	находящихся в государственной собственности акций										
	акционерных обществ.										
	Продажа государственного или муниципального имущества										
	посредством публичного предложения.										
	Продажа государственного или муниципального имущества без										
	объявления цены.										
	Внесение государственного или муниципального имущества в										
	качестве вклада в уставные капиталы акционерных обществ.										
	Продажа акций акционерных обществ по результатам										
	доверительного управления.										
	dopentement of hipathenia.										

9.	Тема 9. Правовое регулирование конкуренции и ограничение монополистической деятельности. Понятие, виды и характеристика товарного рынка. Понятие и виды монополий. Правовое регулирование деятельности субъектов естественных монополий. Правовая защита от недобросовестной конкуренции. Запрещение монополистической деятельности. Функции и полномочия антимонопольного органа.	2	1		-	3	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	Гр.д.	T.	P.
10.	Тема 10. Правовое регулирование инвестиционной деятельности. Классификация инвестиций. Правовое регулирование отдельных видов инвестиционной деятельности. Правовое регулирование иностранных инвестиций. Правовые и экономические основы инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений. Инвестиционный фонд: понятие, виды, классификация. Договоры опосредующие инвестиционную деятельность. Государство как субъект инвестиционной деятельности.	2	2		-	4	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	Гр.д.	T.	P.

11	T 11 T	2	1 2			4	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Г., -	T/	P.
11.	Тема 11. Правовое регулирование рынка ценных бумаг.		2		-	4	УК-2.1 УК-2.2	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	К.	r.
	Правовые основы регулирования рынка ценных бумаг.						УК-2.2 ОПК-2.1	УК-2.1. 3-2.			
	Ценная бумага: понятия, виды.						ОПК-2.1	УК-2.1. У-1.			
	Правовое регулирование деятельности инвестора на рынке						ОПК-2.2	УК-2.1. У-2.			
	ценных бумаг.						ОПК 4.1	УК-2.1. У-3.			
	Профессиональные участники рынка ценных бумаг.						OHK 4.2	УК-2.2. 3-1.			
								УК-2.2. 3-2.			
	Деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг.							УК-2.2. 3-3.			
	Раскрытие информации на рынке ценных бумаг.							УК-2.2. У-1.			
	Форма удостоверения права собственности на эмиссионные							УК-2.2. У-2.			
	ценные бумаги.							УК-2.2. У-3.			
	·							ОПК-2.1. 3-1.			
								ОПК-2.1. У-1.			
								ОПК-2.2. 3-1.			
								ОПК-2.2. У-1.			
								ОПК-4.1. 3-1.			
								ОПК-4.1. У-1.			
								ОПК-4.2. 3-1.			
								ОПК-4.2. У-1.			
12.	Тема 12. Правовое регулирование финансирования и	2	2		-	4	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	Д.и.	P.
	кредитования предпринимательской деятельности.						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.			
	Понятие и виды финансирования предпринимательской						ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
	деятельности.						ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	Правовые основы государственного финансирования.						ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
							ОПК-4.2	УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1.			
	Правовые основы государственного кредитования.							УК-2.2. 3-1.			
	Контроль и ответственность в сфере государственного							УК-2.2. 3-2.			
	финансирования.							УК-2.2. У-1.			
	Контроль и ответственность в сфере государственного							УК-2.2. У-2.			
	кредитования.							УК-2.2. У-3.			
	Правовые основы отдельных видов кредитования.							ОПК-2.1. 3-1.			
	правовые основы отдельных видов кредитования.							ОПК-2.1. У-1.			
								ОПК-2.2. 3-1.			
								ОПК-2.2. У-1.			
								ОПК-4.1. 3-1.			
								ОПК-4.1. У-1.			
								ОПК-4.2. 3-1.			
1 1				1				ОПК-4.2. У-1.			

13.	Тема 13. Правовое регулирование банковской деятельности. Понятие рынка банковских услуг. Понятие банка и его правовой статус. Виды банков. Соотношение банковских услуг и банковских операций. Порядок прекращения деятельности кредитных организаций. Уставный капитал и имущество кредитных организаций. Виды банковских лицензий. Банковские услуги по организации расчетов.	1	2		-	3	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. З-1. ОПК-4.2. З-1.	Гр.д.	T.	P.
14.	Тема 14. Правовое регулирование страховой деятельности. Страхование: понятие, виды, признаки. Страховая деятельность (страховое дело): понятие, цели, задачи. Объекты страхования. Участники отношений в сфере страховой деятельности. Государственное регулирование страховой деятельности. Порядок лицензирования страховой деятельности и лицензионные требования. Порядок рассмотрения споров в страховой деятельности.	1	2		-	3	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	О. Гр.д.	T.	P.

15. Тема 15. Правовое регулирование рекламной деятельности. Законодательство Российской Федерации о рекламе. Правовой статус рекламодателей, рекламопроизводителей и рекламораспространителей. Договоры в сфере рекламы. Государственный надзор в сфере рекламы. Саморегулирование в сфере рекламы. Ответственность за нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе.	1	2			1	4	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-4.1. З-1. ОПК-4.1. З-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. З-1.	Гр.д.	K.	P.
16. Тема 16. Защита прав предпринимателей. Претензионный порядок урегулирования разногласий предпринимателей. Посредничество (медиация) в сфере предпринимательства. Третейское разбирательство предпринимательских споров. Административный порядок защиты прав предпринимателей. Судопроизводство в арбитражных судах. Права юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверки. Обязанности должностных лиц органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля при проведении проверки.	1	2			1	4	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	Гр.д.	K.	P.
Итого	18	16	-	-	2	36					

Контактная работа по промежуточной аттестации в период экз. сессии / сессии заочников (Катт)	I	-	-	-	-/2	2			
Консультация перед экзаменом (КЭ)	1	-	-	-	-/2	2			
Контактная работа по промежуточной аттестации в период экз. сессии / сессии заочников (Каттэк)	I	-	-	-	-/2	2			
Самостоятельная работа в период экз. сессии (СРэк)	1	-	-	-	32/-	32			
Всего	48	44	-	-	46/ 6	144			

Этапы формирования и критерии оценивания сформированности компетенций для обучающихся очно-заочной формы обучения

		Tpy	доемко	сть, ча		емиче	ские			рных		тинга
№ п/п	Наименование раздела, темы дисциплины	Лекции	Практические занятия	Лабораторные занятия	Практическая подготовка	Самостоятельная работа	Всего	Индикаторы достижения компетенций	Результаты обучения (знания, умения)	Учебные задания для аудито занятий	Текущий контроль	Задания для творческого рейт (по теме(-ам)/ разделу или по всему куру в целом)
	3 сем	естр										

1.	Тема 1. Понятие предпринимательского права и предпринимательской деятельности. Понятие предпринимательского права. Принципы предпринимательской деятельности. Понятие предпринимательской деятельности. Понятие и виды источников предпринимательского права. Понятие и виды предпринимательских правоотношений. Характеристика элементов предпринимательских правоотношений.	2	2		10	14	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	О. Гр.д.	T.	P.
2.	Тема 2. Право на осуществление предпринимательской деятельностью. Содержание права на осуществление предпринимательской деятельности. Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности. Соотношение предпринимательской и экономической деятельности.	2	2		10	14	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. З-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. З-1. ОПК-4.2. З-1.	O.	T.	Р.

3.	Тема 3. Субъекты предпринимательского права.	2	2		10	14	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	О.	Д.и.	P.
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской	_	_		10		УК-2.2	УК-2.1. 3-2.	Гр.д.	7	
							ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.	1 , ,		
	деятельности.						ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	Классификация субъектов предпринимательской деятельности.						ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	Правовой статус индивидуального предпринимателя.						ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	Юридическое лицо: понятие, признаки, формы.							УК-2.2. 3-1.			
	Создание, реорганизация и ликвидация субъектов							УК-2.2. 3-2.			
	предпринимательской деятельности.							УК-2.2. 3-3.			
	Предпринимательские объединения: понятие, формы, виды.							УК-2.2. У-1.			
	Правовое положение Бирж.							УК-2.2. У-2.			
	1							УК-2.2. У-3.			
	Правовое положение Торгово-промышленных палат.							ОПК-2.1. 3-1.			
	Некоммерческие организации как субъекты							ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1.			
	предпринимательской деятельности.							ОПК-2.2. У-1.			
	Субъекты осуществляющие предпринимательскую деятельность							ОПК-2.2. 3-1.			
	в зарубежных странах.							ОПК-4.1. У-1.			
	2 sup j s similari s i punisir.							ОПК-4.2. 3-1.			
								ОПК-4.2. У-1.			
4.	Тема 4. Правовой режим имущества субъектов	2	2		10	14	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	T.	P.
	предпринимательского права						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.			
	Право собственности как основа осуществления						ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
	предпринимательской деятельности.						ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	· ·						ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	Право хозяйственного ведения, право оперативного управления.						ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	Государственное регулирование прав на недвижимое							УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2.			
								1 VK-77 3-7			
	имущество.										
	· · · · · ·							УК-2.2. 3-3.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в							УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности. Особенности включения в							УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности. Особенности включения в оборот интеллектуальной собственности.							УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности. Особенности включения в							УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности. Особенности включения в оборот интеллектуальной собственности.							УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности. Особенности включения в оборот интеллектуальной собственности.							УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности. Особенности включения в оборот интеллектуальной собственности.							УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. З-1.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности. Особенности включения в оборот интеллектуальной собственности.							УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. З-1.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности. Особенности включения в оборот интеллектуальной собственности.							УК-2.2. З-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. З-1.			

5.	Тема 5. Правовые основы несостоятельности (банкротства). Общие положения о несостоятельности (банкротстве) субъектов предпринимательской деятельности. История развития законодательства о несостоятельности (банкротстве) в России. Характеристика субъектов несостоятельности (банкротства). Процедуры несостоятельности (банкротства). Особенности несостоятельности (банкротства) отдельных категорий должников. Зарубежный опыт правового регулирования несостоятельности (банкротства).	4	4	6	14	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. З-1. ОПК-4.2. З-1. ОПК-4.2. З-1.	О. Гр.д.	T.	P.
	Итого	12	12	46	70					
	4	семест	p							
6.	Тема 6. Предпринимательский договор.	1	-	3	4	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	Д.и.	P.
	Предпринимательский договор: понятие, виды, сфера применения. Особенности порядка заключения договоров в предпринимательской деятельности. Момент заключения договора. Особенности изменения и расторжения предпринимательских договоров. Исполнение предпринимательских договоров. Отдельные виды предпринимательских договоров. Стадии заключения предпринимательского договора. Оферта. Акцепт. Виды порядка заключения договора. Общий порядок заключение договоров в обязательном порядке. Заключение договора на торгах.					УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. 3-1.			

7.	Тема 7. Государственное регулирование	1	1		1	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	K.	P.
	предпринимательской деятельности.						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.			
	Государственное регулирование предпринимательской						ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
							ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	деятельности: понятие, виды, основания, пределы.						ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели,						ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	задачи, основные принципы.							УК-2.2. 3-1.			
	Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи.							УК-2.2. 3-2.			
	Стратегическое планирование в Российской Федерации.							УК-2.2. 3-3.			
	1 1							УК-2.2. У-1.			
	Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие,							УК-2.2. У-2.			
	категории. Формы, условия и порядок поддержки.							УК-2.2. У-3.			
	Основные цели и принципы государственной политики в							ОПК-2.1. 3-1.			
	области развития малого и среднего предпринимательства в							ОПК-2.1. У-1.			
	Российской Федерации.							ОПК-2.2. 3-1.			
	<u> </u>							ОПК-2.2. У-1.			
	Нормативно-правовое регулирование развития малого и							ОПК-4.1. 3-1.			
	среднего предпринимательства в Российской Федерации.							ОПК-4.1. У-1.			
								ОПК-4.2. 3-1.			
								ОПК-4.2. У-1.		1	

8.	Тема 8. Приватизация государственного и муниципального	1	1		1	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	O.	T.	P.
	имущества.						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.	Гр.д.		
	Порядок приватизации.						ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
	Понятие, общая характеристика и последовательность						ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2.			
	применения способов приватизации государственного и						OΠK-4.1 ΟΠΚ-4.2	УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3.			
	муниципального имущества.						OHK-4.2	УК-2.1. У-3.			
	•							УК-2.2. 3-2.			
	Преобразование унитарного предприятия в акционерное							УК-2.2. 3-3.			
	общество.							УК-2.2. У-1.			
	Преобразование унитарного предприятия в общество с							УК-2.2. У-2.			
	ограниченной ответственностью.							УК-2.2. У-3.			
	Продажа государственного или муниципального имущества на							ОПК-2.1. 3-1.			
	аукционе.							ОПК-2.1. У-1.			
	Продажа акций акционерных обществ на специализированном							ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1.			
	аукционе.							ОПК-2.2. У-1.			
	Продажа государственного или муниципального имущества на							ОПК 4.1. У 1.			
	конкурсе.							ОПК-4.2. 3-1.			
	Продажа за пределами территории Российской Федерации							ОПК-4.2. У-1.			
	находящихся в государственной собственности акций										
	акционерных обществ.										
	1										
	Продажа государственного или муниципального имущества										
	посредством публичного предложения.										
	Продажа государственного или муниципального имущества без										
	объявления цены.										
	Внесение государственного или муниципального имущества в										
	качестве вклада в уставные капиталы акционерных обществ.										
	Продажа акций акционерных обществ по результатам										
	доверительного управления.										
]		1					l l			

9.	Тема 9. Правовое регулирование конкуренции и ограничение монополистической деятельности. Понятие, виды и характеристика товарного рынка. Понятие и виды монополий. Правовое регулирование деятельности субъектов естественных монополий. Правовая защита от недобросовестной конкуренции. Запрещение монополистической деятельности. Функции и полномочия антимонопольного органа.	1	1		1	3	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. 3-1.	Гр.д.	T.	P
10.	Тема 10. Правовое регулирование инвестиционной деятельности. Классификация инвестиций. Правовое регулирование отдельных видов инвестиционной деятельности. Правовое регулирование иностранных инвестиций. Правовые и экономические основы инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений. Инвестиционный фонд: понятие, виды, классификация. Договоры опосредующие инвестиционную деятельность. Государство как субъект инвестиционной деятельности.	1	1		1	3	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	Гр.д.	T.	P.

11.	Тема 11. Правовое регулирование рынка ценных бумаг. Правовые основы регулирования рынка ценных бумаг. Ценная бумага: понятия, виды. Правовое регулирование деятельности инвестора на рынке ценных бумаг. Профессиональные участники рынка ценных бумаг. Деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг. Раскрытие информации на рынке ценных бумаг. Форма удостоверения права собственности на эмиссионные ценные бумаги.	1	1		1	3	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	Гр.д.	K.	P.
12.	Тема 12. Правовое регулирование финансирования и кредитования предпринимательской деятельности. Понятие и виды финансирования предпринимательской деятельности. Правовые основы государственного финансирования. Правовые основы государственного кредитования. Контроль и ответственность в сфере государственного финансирования. Контроль и ответственность в сфере государственного кредитования. Правовые основы отдельных видов кредитования.	1	1		1	3	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. 3-1.	Гр.д.	Д.и.	Р.

								1			
13.	Тема 13. Правовое регулирование банковской деятельности.	1	1		1	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	T.	P.
	Понятие рынка банковских услуг.						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.			
	Понятие банка и его правовой статус. Виды банков.						ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
							ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	Соотношение банковских услуг и банковских операций.						ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	Порядок прекращения деятельности кредитных организаций.						ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	Уставный капитал и имущество кредитных организаций.							УК-2.2. 3-1.			
	Виды банковских лицензий.							УК-2.2. 3-2.			
	Банковские услуги по организации расчетов.							УК-2.2. 3-3.			
	ванковские услуги по организации рас югов.							УК-2.2. У-1.			
								УК-2.2. У-2.			
								УК-2.2. У-3.			
								ОПК-2.1. 3-1.			
								ОПК-2.1. У-1.			
								ОПК-2.2. 3-1.			
								ОПК-2.2. У-1.			
								ОПК-4.1. 3-1.			
								ОПК-4.1. У-1.			
								ОПК-4.2. 3-1.			
								ОПК-4.2. У-1.			
14.	Тема 14. Правовое регулирование страховой деятельности.	1	1		1	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	O.	T.	P.
	Страхование: понятие, виды, признаки.						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.	Гр.д.		
	Страховая деятельность (страховое дело): понятие, цели, задачи.						ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
	Объекты страхования.						ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
							ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	Участники отношений в сфере страховой деятельности.						ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	Государственное регулирование страховой деятельности.							УК-2.2. 3-1.			
	Порядок лицензирования страховой деятельности и							УК-2.2. 3-2.			
	лицензионные требования.							УК-2.2. 3-3.			
	Порядок рассмотрения споров в страховой деятельности.							УК-2.2. У-1.			
								УК-2.2. У-2.			
	порядок рассмотрения споров в страмовой деятельности.										
	порядок рассмотрения споров в страховой деятельности.							УК-2.2. У-3.			
	порядок рассмотрения споров в страковой деятельности.							ОПК-2.1. 3-1.			
	порядок рассмотрения споров в страковой деятельности.							ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1.			
	тюрядок рассмотрения споров в страковон деятельности.							ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1.			
	торядок рассмотрения споров в страковон деятельности.							ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1.			
	торядок рассмотрения споров в страковой деятельности.							ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1.			
	торядок рассмотрения споров в страковой деятельности.							ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1.			
	торядок рассмотрения споров в страковой деятельности.							ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1.			

Закон Прав рекла Догол Госуд Само Отве	15. Правовое регулирование рекламной деятельности. нодательство Российской Федерации о рекламе. овой статус рекламодателей, рекламопроизводителей и амораспространителей. воры в сфере рекламы. дарственный надзор в сфере рекламы. орегулирование в сфере рекламы. орегулирование в сфере рекламы. отственность за нарушение законодательства Российской орации о рекламе.	1	1		2	4	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-4.1. З-1. ОПК-4.1. З-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. З-1.	Гр.д.	К.	Р.
Претопреда преда Поср Трето Адми Судо Права при побяза контр	ензионный порядок урегулирования разногласий принимателей. едничество (медиация) в сфере предпринимательства. ейское разбирательство предпринимательских споров. инистративный порядок защиты прав предпринимателей. производство в арбитражных судах. а юридического лица, индивидуального предпринимателя проведении проверки. анности должностных лиц органа государственного роля (надзора), органа муниципального контроля при едении проверки.	10	1		16	36	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	Гр.д.	K.	P.

Контактная работа по промежуточной аттестации в период экз. сессии / сессии заочников (Катт)	-	-	-	-	-/2	2			
Консультация перед экзаменом (КЭ)	-	-	-	-	-/2	2			
Контактная работа по промежуточной аттестации в период экз. сессии / сессии заочников (Каттэк)	-	-	-	-	-/2	2			
Самостоятельная работа в период экз. сессии (СРэк)	-	-	-	-	32/-	32			
Всего	22	22	-	-	94/ 6	144			

Этапы формирования и критерии оценивания сформированности компетенций для обучающихся заочной формы обучения

		Трудоемкость, академические часы								рных		тинга
№ п/п	Наименование раздела, темы дисциплины	Лекции	Практические занятия	Лабораторные занятия	Практическая подготовка	Самостоятельная работа	Всего	Индикаторы достижения компетенций	Результаты обучения (знания, умения)	Учебные задания для аудито занятий	Текущий контроль	Задания для творческого рей (по теме(-ам)/ разделу или по всему куру в целом)
.	3 семе	стр										

1. Тема 1. Понятие предпринимательского права и предпринимательской деятельности.	1		13	14	УК-2.1 УК-2.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2.	О. Гр.д.	T.	P.
Понятие предпринимательского права.					ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
Принципы предпринимательского права.					ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
Понятие предпринимательской деятельности.					ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3.			
					OHK-4.2	УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1.			
Понятие и виды источников предпринимательского права.						УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2.			
Понятие и виды предпринимательских правоотношений.						УК-2.2. 3-2.			
Характеристика элементов предпринимательских						УК-2.2. У-1.			
правоотношений.						УК-2.2. У-2.			
						УК-2.2. У-3.			
						ОПК-2.1. 3-1.			
						ОПК-2.1. У-1.			
						ОПК-2.2. 3-1.			
						ОПК-2.2. У-1.			
						ОПК-4.1. 3-1.			
						ОПК-4.1. У-1.			
						ОПК-4.2. 3-1.			
						ОПК-4.2. У-1.			
2. Тема 2. Право на осуществление предпринимательской			14	14	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	O.	T.	P.
деятельностью.					УК-2.2	УК-2.1. 3-2.			
Содержание права на осуществление предпринимательской					ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1.			
деятельности.					ОПК-2.2 ОПК-4.1				
						УК-2.1. У-2.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства.					ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности.						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности.						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности.						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности.						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности.						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности. Соотношение предпринимательской и экономической						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности.						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности. Соотношение предпринимательской и экономической						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности. Соотношение предпринимательской и экономической						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. У-1.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности. Соотношение предпринимательской и экономической						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1.			
Понятие правового статуса субъекта предпринимательства. Требования, предъявляемые к предпринимательской деятельности. Конституционные основы предпринимательской деятельности. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности. Соотношение предпринимательской и экономической						УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. З-1. ОПК-2.2. У-1.			

3.	Тема 3. Субъекты предпринимательского права.	1		13	14	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	O.	Д.и.	P.
	Понятие и признаки субъектов предпринимательской					УК-2.2	УК-2.1. 3-2.	Гр.д.		
	деятельности.					ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
						ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	Классификация субъектов предпринимательской деятельности.					ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	Правовой статус индивидуального предпринимателя.					ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	Юридическое лицо: понятие, признаки, формы.						УК-2.2. 3-1.			
	Создание, реорганизация и ликвидация субъектов						УК-2.2. 3-2.			
	предпринимательской деятельности.						УК-2.2. 3-3.			
	Предпринимательские объединения: понятие, формы, виды.						УК-2.2. У-1.			
	Правовое положение Бирж.						УК-2.2. У-2.			
	<u>*</u>						УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1.			
	Правовое положение Торгово-промышленных палат.						ОПК-2.1. 3-1.			
	Некоммерческие организации как субъекты						ОПК-2.1. у-1.			
	предпринимательской деятельности.						ОПК-2.2. 3-1.			
	Субъекты осуществляющие предпринимательскую деятельность						ОПК-2.2. 3-1. ОПК-4.1. 3-1.			
	в зарубежных странах.						ОПК-4.1. У-1.			
	b supportation or pullation						ОПК-4.2. 3-1.			
							ОПК-4.2. У-1.			
4.	Тема 4. Правовой режим имущества субъектов			14	14	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	T.	P.
	предпринимательского права					УК-2.2	УК-2.1. 3-2.			
	Право собственности как основа осуществления					ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
	предпринимательской деятельности.					ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	* *					ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	Право хозяйственного ведения, право оперативного управления.					ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	Государственное регулирование прав на недвижимое						УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2.			
	имущество.						УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3.			
	Понятие и порядок использования ценных бумаг в						УК-2.2. У-1.			
	предпринимательской деятельности. Особенности включения в						УК-2.2. У-2.			
	оборот интеллектуальной собственности.						УК-2.2. У-3.			
	Правовая природа уставного (складочного) капитала.						ОПК-2.1. 3-1.			
	привовая природа уставного (складочного) канитала.						ОПК-2.1. У-1.			
							ОПК-2.2. 3-1.			
							ОПК-2.2. У-1.			
							i			
							ОПК-4.1. 3-1.			
							ОПК-4.1. У-1.			

Р.
1
ļ
P.

7.	Тема 7. Государственное регулирование		3	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	K.	P.
	предпринимательской деятельности.				УК-2.2	УК-2.1. 3-2.			
	Государственное регулирование предпринимательской				ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
					ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	деятельности: понятие, виды, основания, пределы.				ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	Лицензирование отдельных видов деятельности: понятие, цели,				ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	задачи, основные принципы.					УК-2.2. 3-1.			
	Техническое регулирование: понятие, принципы, задачи.					УК-2.2. 3-2.			
	Стратегическое планирование в Российской Федерации.					УК-2.2. 3-3.			
						УК-2.2. У-1.			
	Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие,					УК-2.2. У-2.			
	категории. Формы, условия и порядок поддержки.					УК-2.2. У-3.			
	Основные цели и принципы государственной политики в					ОПК-2.1. 3-1.			
	области развития малого и среднего предпринимательства в					ОПК-2.1. У-1.			
						ОПК-2.2. 3-1.			
	Российской Федерации.					ОПК-2.2. У-1.			
	Нормативно-правовое регулирование развития малого и					ОПК-4.1. 3-1.			
	среднего предпринимательства в Российской Федерации.					ОПК-4.1. У-1.			
						ОПК-4.2. 3-1.			
						ОПК-4.2. У-1.			

8.	топ			3	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	O.	T.	P.
0.	Тема 8. Приватизация государственного и муниципального			3	3	УК-2.1 УК-2.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2.	О. Гр.д.	1.	г.
	имущества.					ОПК-2.1	УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3.	т р.д.		
	Порядок приватизации. Понятие, общая характеристика и					ОПК-2.2	УК-2.1. У-1.			
	последовательность применения способов приватизации					ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
	государственного и муниципального имущества.					ОПК-4.2	УК-2.1. У-3.			
	Преобразование унитарного предприятия в акционерное						УК-2.2. 3-1.			
	общество. Преобразование унитарного предприятия в общество						УК-2.2. 3-2.			
	с ограниченной ответственностью. Продажа государственного						УК-2.2. 3-3.			
	или муниципального имущества на аукционе. Продажа акций						УК-2.2. У-1.			
	акционерных обществ на специализированном аукционе.						УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3.			
	± • • • • • • • • • • • • • • • • • • •						УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1.			
	Продажа государственного или муниципального имущества на						ОПК-2.1. У-1.			
	конкурсе. Продажа за пределами территории Российской						ОПК-2.2. 3-1.			
	Федерации находящихся в государственной собственности						ОПК-2.2. У-1.			
	акций акционерных обществ. Продажа государственного или						ОПК-4.1. 3-1.			
	муниципального имущества посредством публичного						ОПК-4.1. У-1.			
	предложения. Продажа государственного или муниципального						ОПК-4.2. 3-1.			
	имущества без объявления цены. Внесение государственного						ОПК-4.2. У-1.			
	или муниципального имущества в качестве вклада в уставные									
	капиталы акционерных обществ. Продажа акций акционерных									
	обществ по результатам доверительного управления.									
9.	Тема 9. Правовое регулирование конкуренции и	1		2	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	T.	P.
	ограничение монополистической деятельности.					УК-2.2	УК-2.1. 3-2.	1 / /		
	Понятие, виды и характеристика товарного рынка.					ОПК-2.1	УК-2.1. З-3.			
	Понятие, виды и характеристика товарного рынка.					ОПК-2.2	УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2.			
	· ·					ОПК-4.1	УК-2.1. У-3.			
	Правовое регулирование деятельности субъектов естественных					ОПК-4.2	УК-2.2. 3-1.			
	монополий.						УК-2.2. 3-2.			
	Правовая защита от недобросовестной конкуренции.						УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1.			
	Запрещение монополистической деятельности.						УК-2.2. У-2.			
	Функции и полномочия антимонопольного органа.						УК-2.2. У-3.			
							ОПК-2.1. 3-1.			
							ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1.			
							ОПК-2.2. У-1.			
							ОПК-4.1. 3-1.			
							ОПК-4.1. У-1.			
							ОПК-4.2. З-1.			
							ОПК-4.2. У-1.			

10.	Тома 10. Правовое вогудивование инвестиционной	1		2.	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	Т	P.
10.	Тема 10. Правовое регулирование инвестиционной деятельности. Классификация инвестиций. Правовое регулирование отдельных видов инвестиционной деятельности. Правовое регулирование иностранных инвестиций. Правовые и экономические основы инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений. Инвестиционный фонд: понятие, виды, классификация. Договоры опосредующие инвестиционную деятельность. Государство как субъект инвестиционной деятельности.			2	3	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1.	1 р.д.	1.	P.
11.	Тема 11. Правовое регулирование рынка ценных бумаг. Правовые основы регулирования рынка ценных бумаг. Ценная бумага: понятия, виды. Правовое регулирование деятельности инвестора на рынке ценных бумаг. Профессиональные участники рынка ценных бумаг. Деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг. Раскрытие информации на рынке ценных бумаг. Форма удостоверения права собственности на эмиссионные ценные бумаги.			3	3	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-2. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. У-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.	Гр.д.	К.	P.

	Ţ	1	1	Т	 			7770 0 4 0 4		1 1	
12.	Тема 12. Правовое регулирование финансирования и				3	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	Д.и.	P.
	кредитования предпринимательской деятельности.						УК-2.2	УК-2.1. 3-2.			
	Понятие и виды финансирования предпринимательской						ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
							ОПК-2.2	УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2.			
	деятельности.						ОПК-4.1	УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3.			
	Правовые основы государственного финансирования.						ОПК-4.2	УК-2.1. У-3. УК-2.2. З-1.			
	Правовые основы государственного кредитования.							УК-2.2. 3-1.			
	Контроль и ответственность в сфере государственного							УК-2.2. 3-2.			
								УК-2.2. У-1.			
	финансирования.							УК-2.2. У-2.			
	Контроль и ответственность в сфере государственного							УК-2.2. У-3.			
	кредитования.							ОПК-2.1. 3-1.			
	Правовые основы отдельных видов кредитования.							ОПК-2.1. У-1.			
	правовые основы отдельных видов кредитования.							ОПК-2.2. 3-1.			
								ОПК-2.2. У-1.			
								ОПК-4.1. 3-1.			
								ОПК-4.1. У-1.			
								ОПК-4.2. 3-1. ОПК-4.2. У-1.			
13.	Т 12 П // У				3	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Γ	T.	P.
13.	Тема 13. Правовое регулирование банковской деятельности.				3	3	УК-2.1 УК-2.2	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	1.	Ρ.
	Понятие рынка банковских услуг.						9 K-2.2 ΟΠΚ-2.1	УК-2.1. 3-3.			
	Понятие банка и его правовой статус. Виды банков.						ОПК-2.1	УК-2.1. У-1.			
	Соотношение банковских услуг и банковских операций.						OΠK-2.2 ΟΠK-4.1	УК-2.1. У-2.			
								УК-2.1. У-3.			
	Порядок прекращения деятельности кредитных организаций.						ОПК-4.2	УК-2.2. 3-1.			
	Уставный капитал и имущество кредитных организаций.							УК-2.2. 3-2.			
	Виды банковских лицензий.							УК-2.2. 3-3.			
	Банковские услуги по организации расчетов.							УК-2.2. У-1.			
								УК-2.2. У-2.			
								УК-2.2. У-3.			
								ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1.			
								ОПК-2.1. У-1.			
								ОПК-2.2. У-1.			
								ОПК-2.2. 3-1.			
								ОПК-4.1. У-1.			
								ОПК-4.2. 3-1.			
								ОПК-4.2. У-1.			

14. Тема 14. Правовое регулирование страховой деятельности.		3	3	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	O.	Т	P.
Tema 1 ii lipaboboe per yimpobamie erpaxobon gentenbioetii.		5		УК-2.1	УК-2.1. 3-2.	Гр.д.	1.	1.
Страхование: понятие, виды, признаки.				ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.	т р.д.		
Страховая деятельность (страховое дело): понятие, цели, задачи.				ОПК-2.1	УК-2.1. У-1.			
Объекты страхования.				ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
Участники отношений в сфере страховой деятельности.					УК-2.1. У-3.			
				ОПК-4.2	УК-2.2. 3-1.			
Государственное регулирование страховой деятельности.					УК-2.2. 3-2.			
Порядок лицензирования страховой деятельности и					УК-2.2. 3-3.			
лицензионные требования.					УК-2.2. У-1.			
					УК-2.2. У-2.			
Порядок рассмотрения споров в страховой деятельности.					УК-2.2. У-3.			
					ОПК-2.1. 3-1.			
					ОПК-2.1. У-1.			
					ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1.			
					ОПК-2.2. У-1.			
					ОПК-4.1. У-1.			
					ОПК-4.2. 3-1.			
					ОПК-4.2. У-1.			
15. Тема 15. Правовое регулирование рекламной деятельности.		4	4	УК-2.1	УК-2.1. 3-1.	Гр.д.	К.	P.
Town for input to be your postumer point and point of the		7	7	УК-2.2	УК-2.1. 3-2.	т р.д.	IX.	1.
Законодательство Российской Федерации о рекламе.				ОПК-2.1	УК-2.1. 3-3.			
Правовой статус рекламодателей, рекламопроизводителей и				ОПК-2.1	УК-2.1. У-1.			
рекламораспространителей.				ОПК-2.2 ОПК-4.1	УК-2.1. У-2.			
Договоры в сфере рекламы.					УК-2.1. У-3.			
				ОПК-4.2	УК-2.2. 3-1.			
Государственный надзор в сфере рекламы.					УК-2.2. 3-2.			
Саморегулирование в сфере рекламы.					УК-2.2. 3-3.			
Ответственность за нарушение законодательства Российской					УК-2.2. У-1.			
± 7					УК-2.2. У-2.			
Федерации о рекламе.					УК-2.2. У-3.			
					ОПК-2.1. 3-1.			
					ОПК-2.1. У-1.			
					ОПК-2.2. 3-1. ОПК-2.2. У-1.			
					ОПК-2.2. у-1.			
					ОПК-4.1. У-1.			
					ОПК-4.1. 3-1.			
					ОПК-4.2. У-1.			

16.	Тема 16. Защита прав предпринимателей. Претензионный порядок урегулирования разногласий предпринимателей. Посредничество (медиация) в сфере предпринимательства. Третейское разбирательство предпринимательских споров. Административный порядок защиты прав предпринимателей. Судопроизводство в арбитражных судах. Права юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверки. Обязанности должностных лиц органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля при проведении проверки.	-				4	4	УК-2.1 УК-2.2 ОПК-2.1 ОПК-2.2 ОПК-4.1 ОПК-4.2	УК-2.1. 3-1. УК-2.1. 3-2. УК-2.1. 3-3. УК-2.1. У-1. УК-2.1. У-2. УК-2.1. У-3. УК-2.2. 3-1. УК-2.2. 3-2. УК-2.2. 3-3. УК-2.2. У-1. УК-2.2. У-3. ОПК-2.1. 3-1. ОПК-2.1. У-1. ОПК-2.2. 3-1. ОПК-4.1. 3-1. ОПК-4.1. У-1. ОПК-4.2. 3-1.	Гр.д.	К.	P.
	Контактная работа по промежуточной аттестации в период экз. сессии / сессии заочников (Катт)	-	-	-	-	-/2	2					
	Консультация перед экзаменом (КЭ)	-	-	-	-	-/2	2					
	Контактная работа по промежуточной аттестации в период экз. сессии / сессии заочников (Каттэк)	-	-	-	-	-/2	2					
	Самостоятельная работа в период экз. сессии (СРэк)	1	-	-	-	5/-	5					
	Всего	4	4	-	-	132 /6	144					

Формы учебных заданий на аудиторных занятиях:

Onpoc (O.)

Групповая дискуссия (Гр.д.)

Формы текущего контроля:

Tecm (T.)

Кейс (К.)

Деловая игра (Д.и.)

Формы заданий для творческого рейтинга:

Peфepam (P)

III. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЛИТЕРАТУРА

Основная литература

- 1. Предпринимательское право : учебник / отв. ред. д-р юрид. наук, проф. В. Г. Голубцов ; Пермский гос. нац. исслед. ун-т, юрид. фак. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Статут, 2023. 482 с. ISBN 978-5-8354-1963-0. Текст : электронный. URL: https://znanium.ru/read?id=439642
- 2. Алмаева, Ю. О., Предпринимательское право (краткий курс) : учебное пособие / Ю. О. Алмаева, К. Г. Токарева. Москва : Юстиция, 2023. 218 с. ISBN 978-5-406-11475-9. URL: https://book.ru/book/949420

Дополнительная литература:

- 1. Бармина, О.Н.. Предпринимательское право : Учебное пособие / О.Н. Бармина, Т.Н. Буторина Москва : Проспект, 2021. 142 с. ISBN 978-5-392-34163-4. URL: https://book.ru/book/946142
- 2. Российское предпринимательское право. : Учебник / под. ред. В.С. Белых 2-е издание Москва: Проспект, 2022. 766 с. ISBN 978-5-392-35677-5. URL: https://book.ru/book/946668
- 3. Предпринимательское право : учебник для студентов вузов, обучающихся по направлению «Юриспруденция» / под науч. ред. Н. Д. Эриашвили, Р. А. Курбанова ; под общ. ред. Т. В. Дерюгиной, А. В. Тумакова. 10-е изд., перераб. и доп. Москва : ЮНИТИ-ДАНА : Закон и право, 2023. 487 с. (Серия «Dura lex, sed lex»). ISBN 978-5-238-03729-5. Текст : электронный. URL: https://znanium.ru/read?id=437020

Нормативные правовые документы:

- 1. Конституция Российской Федерации. (принята всенародным голосованием 12.12.1993 с изменениями, одобренными в ходе общероссийского голосования 01.07.2020).
- 2. Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая)" от 30.11.1994 N 51-ФЗ
- 3. "Гражданский кодекс Российской Федерации (часть вторая)" от 26.01.1996 N 14-ФЗ
- 4. "Гражданский кодекс Российской Федерации (часть третья)" от 26.11.2001 N 146-ФЗ
- 5. "Гражданский кодекс Российской Федерации (часть четвертая)" от 18.12.2006 N 230-ФЗ
- 6. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-Ф3
- 7. Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ.
- 8. Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации от 24.07.2002 № 95-ФЗ.
- 9. Налоговый кодекс Российской Федерации (часть первая) от 31.07.1998 № 146-ФЗ.
- 10. Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая) от 05.08.2000 № 117-ФЗ.
- 11. Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ.
- 12. Федеральный закон от 04.01.1999 № 4-ФЗ «О координации международных и внешнеэкономических связей субъектов Российской Федерации»
- 13. Федеральный закон от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений»
- 14. Федеральный закон от 05.03.1999 № 46-ФЗ «О защите прав и законных интересов инвесторов на рынке ценных бумаг»
- 15. Федеральный закон от 09.07.1999 № 160-ФЗ «Об иностранных инвестициях в Российской Федерации»
- 16. Федеральный закон от 29.11.2001 № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах»

ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННО-СПРАВОЧНЫХ СИСТЕМ

- 1. http://www.consultant.ru Справочно-правовая система Консультант Плюс;
- 2. http://www.garant.ru Справочно-правовая система Гарант.

ПЕРЕЧЕНЬ ЭЛЕКТРОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ

- 1. ЭБС «ИНФРА-М» http://znanium.com
- 2. Научная электронная библиотека https://elibrary.ru/
- 3. ЭБС BOOK.ru http://www.book.ru

ПЕРЕЧЕНЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ БАЗ ДАННЫХ

- 1. http://www.pravo.gov.ru официальный интернет-портал правовой информации. Государственная система правовой информации.
- 2. http://www.pravo.gov.ru/ips.html государственная информационно-правовая система «Законодательство России».
- 3. http://www.kodeks.ru сайт компании Кодекс.
- 4. <u>http://www.gks.ru/</u> Росстат федеральная служба государственной статистики
- 5. https://www.nalog.ru/rn39/program/ База программных средств налогового учета
- 6. https://rosmintrud.ru/opendata База открытых данных Минтруда России
- 7. <u>www.economy.gov.ru</u> Базы данных Министерства экономического развития и торговли России
- 8. http://pravo.gov.ru/ Официальный интернет-портал правовой информации

ПЕРЕЧЕНЬ РЕСУРСОВ ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ "ИНТЕРНЕТ", НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ОСВОЕНИЯ ДИСЦИПЛИНЫ

- 1. Федеральный правовой портал «Юридическая Россия»: http://law.edu.ru/
- 2. Сайт Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации: http://www.arbitr.ru/
- 3. Сайт Верховного Суда Российской Федерации: http://www.vsrf.ru/
- 4. Сайт юридической научной библиотеки издательства «СПАРК»: http://www.lawlibrary.ru/

ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО ДИСЦИПЛИНЕ, ВКЛЮЧАЯ ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

- 1. Операционная система Windows 8.1, Windows 10, Microsoft Windows XP PRO
- 2. Пакет прикладных программ Microsoft Office Professional Plus 2007, Office Professional Plus 2013 Rus, Office Professional Plus 2010 Rus
- 3. Антивирусная программа Касперского Kaspersky Endpoint Securrity для бизнеса-Расширенный Rus Edition
 - 4. PeaZip,
 - 5. Adobe Acrobat Reader DC.

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ

Дисциплина «Предпринимательское право» обеспечена:

- для проведения занятий лекционного типа:
- учебной аудиторией, оборудованной учебной мебелью, мультимедийными средствами обучения для демонстрации лекций-презентаций; для проведения занятий семинарского типа:
- учебной аудиторией, оборудованной учебной мебелью и техническими средствами для представления учебной информации студентам; для самостоятельной работы:
- помещением для самостоятельной работы, оснащенным компьютерной техникой с возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечением доступа к электронной информационно-образовательной среде Филиала.

IV. МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ОСВОЕНИЮ ДИСЦИПЛИНЫ

- ▶ Методические рекомендации по организации и выполнению внеаудиторной самостоятельной работы.
- Методические указания по подготовке и оформлению рефератов.

V. МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ ПРОЦЕДУРЫ ОЦЕНИВАНИЯ ЗНАНИЙ И УМЕНИЙ, ХАРАКТЕРИЗУЮЩИХ ЭТАПЫ ФОРМИРОВАНИЯ КОМПЕТЕНЦИЙ

Результаты текущего контроля и промежуточной аттестации формируют рейтинговую оценку работы обучающегося. Распределение баллов при формировании рейтинговой оценки работы обучающегося осуществляется в соответствии с Положением о рейтинговой системе оценки успеваемости и качества знаний обучающихся в процессе освоения дисциплины «Предпринимательское право» в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

Таблица 4

Виды работ	Максимальное количество баллов
Выполнение учебных заданий на аудиторных	20
занятиях	20
Текущий контроль	20
Творческий рейтинг	20
Промежуточная аттестация (зачет/экзамен)	40
ИТОГО	100

В соответствии с Положением о рейтинговой системе оценки успеваемости и качества знаний обучающихся «преподаватель кафедры, непосредственно ведущий занятия с академической группой, обязан проинформировать группу о распределении рейтинговых баллов по всем видам работ на первом занятии учебного модуля (семестра), количестве модулей по дисциплине, сроках и формах контроля их освоения, форме промежуточной аттестации, снижении баллов за несвоевременное выполнение выданных заданий. Обучающиеся в течение учебного модуля (семестра) получают информацию о текущем количестве набранных по дисциплине баллов через личный кабинет обучающегося».

VI. ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ

Оценочные материалы по дисциплине разработаны в соответствии с Положением об оценочных материалах в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

Курсовая работа/проект по дисциплине «Предпринимательское право» учебным планом не предусмотрены.

Типовой перечень вопросов к зачету:

- 1. Понятие, предмет, система, принципы, источники и роль предпринимательского права.
- 2. Понятие, виды, правовой статус субъектов предпринимательской деятельности.
- 3. Предпринимательское право как отрасль права.

- 4. Понятие договора (торговая сделка) в предпринимательском праве.
- 5. Заключение договоров в обязательном порядке.
- 6. Заключение, изменение и расторжение договоров.
- 7. Принципы исполнения обязательств.
- 8. Субъекты исполнения, время и место исполнения обязательств.
- 9. Основания прекращения обязательств.
- 10. Обеспечение исполнения (по выбору студента) обязательств и прекращение обязательств.
- 11. Договор купли-продажи.
- 12. Правовое регулирование договора поставки.
- 13. Правовое регулирование договора поставки товаров для государственных нужд.
- 14. Правовое регулирование договора контрактации.
- 15. Правовое регулирование договора купли-продажи недвижимости.
- 16. Самозащита прав предпринимателей и урегулирование разногласий во внесудебном порядке.
- 17. Отличия арбитражного процесса от разбирательства дел в судах общей юрисдикции.
- 18. Рассмотрение экономических споров между участниками предпринимательских правоотношений в третейских судах.
- 19. Защиты прав предпринимателей в арбитражных судах.
- 20. Рассмотрение споров (категории споров) с участием предпринимателей в судах общей юрисдикции.
- 21. Создание коммерческих организаций.
- 22. Правовая основа лицензирования отдельных видов деятельности на территории РФ.
- 23. Реорганизация и ликвидация коммерческих организаций.
- 24. Понятие, предмет приватизации государственного муниципального имущества, законодательство о приватизации.
- 25. Порядок, объекты и субъекты приватизации государственного и муниципального имущества.
- 26. Продажа государственного или муниципального имущества на аукционе.
- 27. Продажа государственного или муниципального имущества на конкурсе.
- 28. Значение и виды цен на продукцию на продукцию, работы и услуги.
- 29. Правовое регулирование качества продукции работ и услуг.
- 30. Антимонопольное законодательство.
- 31. Естественная и государственная монополия.
- 32. Сертификация и стандартизация продукции и услуг.
- 33. Понятие, источники, структура, общая характеристика рынка ценных бумаг.
- 34. Участники рынка ценных бумаг и их классификация.
- 35. Саморегулируемые организации профессиональных участников рынка ценных бумаг.
- 36. Понятие, виды объектов предпринимательской деятельности.
- 37. Проявления монополистической деятельности и ответственность за нарушения антимонопольного законодательства.
- 38. Виды договора купли-продажи.
- 39. Понятие предпринимательского права. Предмет и метод предпринимательского права.
- 40. История развития предпринимательского (хозяйственного) права.
- 41. Место предпринимательского права в системе отраслей российского права.
- 42. Принципы предпринимательского права.
- 43. Источники предпринимательского права: понятие и виды.
- 44. Понятие и признаки предпринимательской деятельности.
- 45. Формы и виды предпринимательской деятельности.
- 46. Право на осуществление предпринимательской деятельности (понятие, содержание).
- 47. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности.
- 48. Предпринимательские правоотношения: понятие, характеристика элементов, виды.

- 49. Понятие и признаки субъектов предпринимательского права.
- 50. Классификация субъектов предпринимательского права России.
- 51. Правовой статус индивидуального предпринимателя в Российской Федерации.
- 52. Коммерческие организации субъекты предпринимательского права: организационно-правовые формы, создание, реорганизация, ликвидация.
- 53. Предпринимательские объединения.
- 54. Правовое положение бирж.
- 55. Правовое положение торгово-промышленных палат.
- 56. Правовой статус страховых организаций.
- 57. Правовой статус кредитных организаций.
- 58. История развития законодательства о несостоятельности (банкротстве) в России.
- 59. Понятие и признаки несостоятельности (банкротства).
- 60. Общая характеристика неплатежеспособности должников.
- 61. Правовое положение должника при несостоятельности (банкротстве) (понятие, признаки, классификация должников).
- 62. Правовое положение кредиторов при несостоятельности (банкротстве) (конкурсные кредиторы, уполномоченные органы).
- 63. Правовой статус арбитражного управляющего (понятие, требования к арбитражному управляющему, права и обязанности, ответственность арбитражного управляющего).
- 64. Саморегулируемые организации арбитражных управляющих: понятие и общая характеристика.
- 65. Процедуры несостоятельности (банкротства): понятие и виды.
- 66. Упрощенные процедуры несостоятельности (банкротства).
- 67. Банкротство градообразующих организаций.
- 68. Банкротство стратегических предприятий и организаций.
- 69. Банкротство субъектов естественных монополий.
- 70. Особенности банкротства индивидуальных предпринимателей. Банкротство гражданина.
- 71. Понятие и виды прав на имущество субъектов предпринимательской деятельности.
- 72. Право собственности как основа осуществления предпринимательской деятельности.

Типовой перечень вопросов к экзамену:

- 1. Понятие предпринимательского права. Предмет и метод предпринимательского права.
- 2. История развития предпринимательского (хозяйственного) права.
- 3. Место предпринимательского права в системе отраслей российского права.
- 4. Принципы предпринимательского права.
- 5. Источники предпринимательского права: понятие и виды.
- 6. Понятие и признаки предпринимательской деятельности.
- 7. Формы и виды предпринимательской деятельности.
- 8. Право на осуществление предпринимательской деятельности (понятие, содержание).
- 9. Ограничения права на осуществление предпринимательской деятельности.
- 10. Предпринимательские правоотношения: понятие, характеристика элементов, виды.
- 11. Понятие и признаки субъектов предпринимательского права.
- 12. Классификация субъектов предпринимательского права России.
- 13. Правовой статус индивидуального предпринимателя в Российской Федерации.
- 14. Коммерческие организации субъекты предпринимательского права: организационноправовые формы, создание, реорганизация, ликвидация.
- 15. Предпринимательские объединения.
- 16. Правовое положение бирж.
- 17. Правовое положение торгово-промышленных палат.
- 18. Правовой статус страховых организаций.
- 19. Правовой статус кредитных организаций.

- 20. История развития законодательства о несостоятельности (банкротстве) в России.
- 21. Понятие и признаки несостоятельности (банкротства).
- 22. Общая характеристика неплатежеспособности должников.
- 23. Правовое положение должника при несостоятельности (банкротстве) (понятие, признаки, классификация должников).
- 24. Правовое положение кредиторов при несостоятельности (банкротстве) (конкурсные кредиторы, уполномоченные органы).
- 25. Правовой статус арбитражного управляющего (понятие, требования к арбитражному управляющему, права и обязанности, ответственность арбитражного управляющего).
- 26. Саморегулируемые организации арбитражных управляющих: понятие и общая характеристика.
- 27. Процедуры несостоятельности (банкротства): понятие и виды.
- 28. Упрощенные процедуры несостоятельности (банкротства).
- 30. Банкротство градообразующих организаций.
- 31. Банкротство стратегических предприятий и организаций.
- 32. Банкротство субъектов естественных монополий.
- 33. Особенности банкротства индивидуальных предпринимателей. Банкротство гражданина.
- 34. Понятие и виды прав на имущество субъектов предпринимательской деятельности.
- 35. Право собственности как основа осуществления предпринимательской деятельности. Право хозяйственного ведения. Право оперативного управления имуществом.
- 36. Понятие и состав имущества, используемого в предпринимательской деятельности.
- 37. Недвижимость как объект хозяйственной деятельности. Государственное регулирование прав на недвижимость.
- 38. Правовой режим основных и оборотных средств.
- 39. Правовой режим денежных средств и иностранной валюты.
- 40. Понятие и порядок использования ценных бумаг в предпринимательской деятельности.
- 41. Понятие, виды и порядок использования нематериальных активов. Особенности включения в оборот интеллектуальной собственности.
- 42. Правовой режим капиталов, фондов, резервов.
- 43. Правовая природа, понятие и порядок формирования уставного (складочного) капитала.
- 44. Функции уставного капитала. Основания и порядок увеличения и уменьшения уставного капитала.
- 45. Понятие и признаки предпринимательского договора.
- 46. Виды предпринимательских договоров.
- 47. Заключение, изменение и расторжение предпринимательских договоров.
- 48. Договоры, обязательные к заключению. Публичные договоры. Договоры присоединения.
- 49. Договор о совместной деятельности (договор простого товарищества).
- 50. Договор об учреждении.
- 51. Общие положения о внешнеэкономических сделках.
- 52. Ответственность за нарушение условий предпринимательского договора.
- 53. Понятие и основания государственного регулирования предпринимательской деятельности.
- 54. Планирование и прогнозирование предпринимательской деятельности. Федеральные целевые программы, прогнозные планы приватизации и др.
- 55. Техническое регулирование: понятие, принципы, содержание и источники правового регулирования.
- 56. Виды, формы и средства государственного регулирования предпринимательской деятельности.
- 57. Прямые и косвенные методы государственного регулирования.
- 58. Непосредственное участие государства в хозяйственном обороте.
- 59. Местное самоуправление и предпринимательская деятельность.

- 60. Контроль за осуществлением предпринимательской деятельности: формы; виды контроля; органы, осуществляющие контроль.
- 61. Правовой статус саморегулируемых организаций.
- 62. Понятие и правовое регулирование приватизации государственного и муниципального имущества.
- 63. Субъекты и объекты приватизации.
- 64. Порядок и способы приватизации.
- 65. Продажа государственного или муниципального имущества на аукционе и конкурсе.
- 66. Понятие и правовое регулирование инвестиций и инвестиционной деятельности.
- 67. Виды инвестиций.
- 68. Концессионные соглашения.
- 69. Правовое регулирование иностранных инвестиций.
- 70. Правовое регулирование инвестиционной деятельности, осуществляемой в форме капитальных вложений.
- 71. Правовое регулирование рынка ценных бумаг.
- 72. Правовые основы государственного финансирования. Правовые основы государственного кредитования.
- 73. Государственное регулирование рынка банковских услуг.
- 74. Государственное регулирование страховой деятельности.
- 75. Понятие и правовое регулирование рекламы.
- 76. Виды рекламы
- 77. Правовое регулирование внешнеэкономической деятельности.
- 78. Понятие и правовое регулирование инновационной деятельности.
- 79. Государственное регулирования цен и ценообразования.
- 80. Оценочная деятельность: понятие и источники правового регулирования.
- 81. Правовые основы налогового учета.
- 82. Понятие и правовое значение бухгалтерского учета, объекты бухгалтерского учета.
- 83. Понятие, виды и цели учета и отчетности в предпринимательской деятельности.
- 84. Аудиторская деятельность и аудит. Субъекты рынка аудиторских услуг.
- 85. Формы и способы защиты прав предпринимателей.
- 86. Субъекты малого и среднего предпринимательства: понятие, категории. Формы, условия и порядок поддержки.

Примеры тестовых заданий к зачету/экзамену

- 1. Имущество, находящиеся в собственности производственного кооператива, делится на:
- а) доли;
- б) паи;
- в) акции;
- г) деньги;
- д) паи и акции.
- 2. Обязательная денежная оценка имущества, вносимого в уставной капитал ООО необходима, если его стоимость превышает:
- a) 10000 руб.;
- б) 20000 руб.;
- в) 30000 руб.;
- г) 40000 руб.;
- д) 50000 руб.
- 3. По общему правилу, для увеличения уставного капитала ООО необходимо наличие:
- а) не менее половины от общего числа голосов участников;

- б) единогласное решение участников;
- в) не менее двух третей голосов от общего числа голосов участников;
- г) не менее трех четвертей голосов от общего числа голосов участников.
- 4. Укажите сколько раз в течение года ОАО вправе принимать решение о выплате дивидендов:
- a) 1
- б) 2
- в) 3
- г) 4
- д) 5
- 5. Хозяйствующие субъекты на товарном рынке это:
- а) граждане физические лица
- б) федеральные органы исполнительной власти
- в) финансово-промышленные группы
- 6. Дробная акция предоставляет акционеру ее владельцу:
- а) права, соответствующие целой акции
- б) права, соответствующие части акции
- в) не предоставляет ни каких прав.
- 7. Член кооператива обязан внести к моменту регистрации кооператива не менее чем:
- а) 10 % взноса
- б) 50 % взноса
- в) 80 % взноса
- г) 100 % взноса
- 8. В соответствии с ГК РФ ценной бумагой признается:
- а) документ, удостоверяющий с соблюдением установленной формы и обязательных реквизитов имущественные права, осуществление или передача которых возможны только при его предъявлении;
- б) документарный или бездокументарный носитель имущественных прав, осуществление или передача которых возможны только при его предъявлении;
- в) документ, удостоверяющий имущественные и личные неимущественные права, осуществление или передача которых возможны только при его предъявлении;
- г) документ, удостоверяющий имущественные права, осуществление или передача которых возможны только при его предъявлении.
- 9. Эмиссионными ценными бумагами на предъявителя признаются:
- а) ценные бумаги, информация о владельцах которых должна быть доступна эмитенту в форме реестра владельцев ценных бумаг;
- б) ценные бумаги, владелец которой устанавливается на основании предъявления оформленного надлежащим образом сертификата ценной бумаги;
- в) ценные бумаги, переход прав на которые и на осуществление закрепленных ими прав не требуют идентификации владельца;
- г) ценные бумаги, информация о владельцах которых должна быть доступна эмитенту в форме реестра владельцев ценных бумаг, переход прав на которые требуют обязательной идентификации владельца.
- 10. Финансирование это:
- а) возмездное и безвозвратное предоставление денежных средств в разных формах для осуществления какой-либо деятельности;
- б) безвозмездное и возвратное предоставление денежных средств в разных формах для осуществления какой-либо деятельности;
- в) безвозмездное и безвозвратное предоставление денежных средств в разных формах для осуществления какой-либо деятельности.

Примеры кейсов:

Задание 1. ООО «Л» было реорганизовано в форме выделения из него ООО «М». В результате этой реорганизации ООО «Л» оказалось неспособным исполнить в полном объеме обязанности по уплате налогов, поскольку согласно разделительному балансу большая часть имущества ООО «Л» было передано ООО «М».

Может ли налоговая предъявить к OOO «M» требования об исполнении обязанностей OOO «Л» по уплате налогов? Если да, то каков порядок и условия предъявления указанного требования?

Задание 2. Участник ООО утратил право на долю в уставном капитале общества вследствие незаконных действий третьих лиц, после чего в данном ООО состоялось увеличение уставного капитала, и доля данного участника в уставном капитале (которая была у него до утраты права на нее) стала значительно меньше.

Какой способ судебной защиты прав вы можете рекомендовать участнику в данной ситуации? Объясните и прокомментируйте способы защиты?

Задание 3. Федеральное казенное предприятие «А» совершило с согласия собственника ряд взаимосвязанных сделок, направленных на отчуждение недвижимого имущества (производственных сооружений). В результате совершения таких сделок предприятие утратило возможность осуществления одного из видов уставной деятельности. Кроме того, собственник изъял у предприятия ряд принадлежащих ему на праве оперативного управления производственных объектов, не объяснив причины таких решений.

Дайте правовую квалификацию возникшим отношениям. Определите нормы прав, регулирующие соответствующие отношения. Дайте характеристику действиям казенного предприятия и собственника. Соблюдены ли предприятием и собственником имущества требования действующего законодательства? Какие способы защиты прав на имущество следует

Пример деловой игры:

Тема: Учреждение хозяйственного общества.

Концепция: Проведение собрания учредителей хозяйственного общества, включая разработку повестки дня, обсуждение ее вопросов, принятие решения о создании хозяйственного общества, оформление протокола собрания учредителей.

Деловая игра проводится в форме собрания учредителей по вопросу создания хозяйственного общества.

Роли: Все студенты, принимающие участие в игре, выступают в качестве учредителей. Из их числа избираются председатель собрания, секретарь собрания, консультанты (4-6 человек).

В начале игры учредители избирают председателя и секретаря собрания, консультантов, определяют организационно-правовую форму создаваемого общества (общество с ограниченной ответственностью или акционерное общество), а также предполагаемую сферу его деятельности.

Председатель собрания формирует повестку дня собрания учредителей, объявляет собрание открытым. Председатель ведет собрание учредителей общества в соответствии с разработанной повесткой

Консультанты выступают с рекомендациями в отношении состава учредителей, выбора фирменного наименования общества, его места нахождения и адреса, формирования уставного капитала, проводят презентацию проектов устава и договора об учреждении (создании) общества, обращают внимание учредителей на проблемные моменты правового регулирования и практики.

Учредители заслушивают рекомендации консультантов, обсуждают вопросы повестки дня, вносят предложения по ним, голосуют.

Секретарь собрания ведет протокол, фиксирует результаты голосования по вопросам повестки дня и содержание принятых собранием решений.

Регламент: открытие собрания учредителей -5 минут, обсуждение вопросов повестки дня -30 мин; подготовка протокола собрания учредителей -10 мин; всего на выполнение задания -45 мин.

Результаты: Принятые учредителями решения оформляются письменно в виде протокола собрания учредителей.

Примерная тематика рефератов:

- 1. Реализация принципа баланса частных и публичных интересов в правовом регулировании предпринимательской деятельности.
- 2. Применение норм международного права в предпринимательской деятельности.
- 3. Судебная практика и ее роль в правовом регулировании предпринимательских правоотношений.
- 4. Правовая природа, субъекты и объект правоотношения по организации и проведению азартных игр.
- 5. Участники консультационной деятельности.

Типовая структура экзаменационного билета/зачетного задания

Наименование	Максимальное количество баллов
Вопрос 1. Предмет и метод предпринимательского права.	15
Вопрос 2. Субъекты малого и среднего предпринимательства:	15
понятие, категории. Формы, условия и порядок поддержки.	
Тестовое задание	10

Показатели и критерии оценивания планируемых результатов освоения компетенций и результатов обучения, шкала оценивания

Таблица 5

	Шкала оценивания	Формируемые компетенции	Индикатор достижения компетенции	Критерии оценивания	Уровень освоения компетенций
85 — 100 баллов	«отлично»/ «зачтено»	определятькруг задач в рамках постав-ленной цели и выбирать оптимальные способы их решения, исходя из действующих правовых норм, имеющихся ресурсов и ограничений ОПК-2. Способен применять нормы материального и процессуального права при решении задач профессиональной	базовые принципы постановки задач и выработки решений УК-2.2. Выбирает оптимальные способы решения задач, исходя из действующих правовых норм, имеющихся ресурсов и ограничений ОПК-2.1 Анализирует правоприменительную, в том числе и судебную практику, связанную с применением законодательства Российской Федерации ОПК-2.2. Выявляет	УК-2.1. 3-2. методы генерирования альтернатив решений и приведения их к сопоставимому виду для выбора оптимального решения УК-2.1. 3-3. природу данных, необходимых для решения поставленных задач УК-2.2. 3-1. основные	Продвинутый

	ОПК-4. Способен	противоправные	неопределенности	
		действия (бездействия)		
			источники возникновения	
			рисков принятия	
	•	процессуального права	1	
			управления ими	
			УК-2.2. 3-3. основные	
		-	нормативно-правовые	
		выраженной в ней	документы,	
		=	регламентирующие	
		выявляет пробелы и	процесс принятия	
		_	решений в конкретной	
		процессе толкования	предметной области	
		правовых актов	ОПК-2.1.3-1. нормы	
		-	материального и	
			процессуального права	
			ОПК-2.2.У-1. основы и	
			стадии правоприменения	
			ОПК-4.1. 3-1. виды,	
			способы толкования	
			правовых норм	
			правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила	
			оценки текстов	
			нормативно-правовых	
			актов	
			Умеет верно и в полном	
			объеме:	
			УК-2.1. У-1. системно	
			анализировать постав-	
			ленные цели,	
			формулировать задачи и	
			предлагать обоснованные	
			предлагать обоснованные решения	
			УК-2.1. У-2. критически	
			оценивать информацию о	
			предметной области	
			принятия решений	
			ук-2.1. У-3. использовать	
			инструментальные	
			инструментальные средства для разработки и	
			средства для разраоотки и принятия решений	
			принятия решении УК-2.2. У-1. проводить	
			у к2.2. У-1. проводить многофакторный анализ	
			многофакторный анализ элементов предметной	
			элементов предметнои области для выявления	
			1111	
			ограничений при принятии решений	
			иринятии решении УК-2.2. У-2.	
			~	
			разраоатывать и оценивать	
			альтернативные решения	
			с учетом рисков УК-2.2. У-3. выбирать	
			*	
			оптимальные решения	
			исходя из действующих	
			правовых норм,	
			имеющихся ресурсов и	
			ограничений	
			ОПК-2.1.У-1.	
			анализировать нормы	
			материального права при	
			решении задач	

				профессиональной	
				деятельности	
				ОПК-2.2.3-1. применять	
				нормы процессуального	
				права при рассмотрении	
				правовых споров,	
				конфликтов и	
				правонарушений	
				ОПК-4.1. У-1.	
				юридически грамотно	
				проводить анализ и	
				толкование норм права,	
				выявлять пробелы и	
				коллизии норм права в	
				процессе толкования	
				правовых актов	
				ОПК-4.2. У-1. разъяснять	
				содержание смысла	
				правовых норм	
				заинтересованным	
				субъектам	
		УК-2. Способен	УК-2.1. Понимает	Знает незначительными	
		определятькруг	базовые принципы	замечаниями:	
		задач в рамках	постановки задач и	УК-2.1. 3-1. основные	
		постав-ленной		принципы и концепции в	
		цели и выбирать		области целеполагания и	
		оптимальные	оптимальные способы		
		способы их	решения задач, исходя		
		решения, исходя	из действующих	генерирования	
		из действующих	правовых норм,	альтернатив	
		правовых норм,		решений и приведения их	
		имеющихся		к сопоставимому виду	
		ресурсов и	ОПК-2.1 Анализирует	для выбора оптимального	
		ограничений	правоприменительную,		
			в том числе и	УК-2.1. 3-3. природу	
		•		данных, необходимых для	
		материального и	связанную с	решения поставленных	
		процессуального	1	задач	
		права при		УК-2.2. 3-1. основные	
		решении задач	Российской Федерации	l • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
70 - 84	«хорошо»/			решений, в том числе в	 ~
баллов	«зачтено»	деятельности		условиях риска и	Повышенный
		ОПК-4. Способен		неопределенности	
			действия (бездействия)		
		толковать нормы права		источники возникновения рисков принятия	
		приви	процессуального права	r -	
				решений, методы управления ими	
			смысл и содержание	управления ими УК-2.2. 3-3. основные	
			правовой нормы,	нормативно-правовые	
			выраженной в ней	документы,	
			•	регламентирующие	
			выявляет пробелы и	процесс принятия	
			коллизии норм права в		
				предметной области	
			правовых актов	ОПК-2.1.3-1. нормы	
			_	материального и	
				процессуального права	
				ОПК-2.2.У-1. основы и	
			правильного	стадии правоприменения	
			применения	ОПК-4.1. 3-1. виды,	
				способы толкования	

правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет незначительными замечаниями: системно УК-2.1. У-1. анализировать поставленные цели, формулировать задачи и предлагать обоснованные решения УК-2.1. У-2. критически оценивать информацию о предметной области принятия решений УК-2.1. У-3. использовать инструментальные средства для разработки и принятия решений УК-2.2. У-1. проводить многофакторный анализ элементов предметной области для выявления ограничений при принятии решений УК-2.2. У-2. разрабатывать оценивать альтернативные решения с учетом рисков УК-2.2. У-3. выбирать оптимальные решения исходя из действующих правовых норм, имеющихся ресурсов и ограничений ОПК-2.1.У-1. анализировать нормы материального права при решении задач профессиональной деятельности ОПК-2.2.3-1. применять нормы процессуального права при рассмотрении правовых споров, конфликтов и правонарушений ОПК-4.1. У-1. юридически грамотно проводить анализ и толкование норм права, выявлять пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. У-1. разъяснять содержание смысла правовых норм

				заинтересованным	
				субъектам	
				Знает на базовом	
				уровне, с ошибками:	
			, ,	УК-2.1. 3-1. основные	
		1		принципы и концепции в	
		цели и выбирать	УК-2.2. Выбирает	области целеполагания и	
			оптимальные способы		
		способы их	решения задач, исходя	УК-2.1. 3-2. методы	
		решения, исходя	из действующих	генерирования	
				альтернатив	
		правовых норм,	имеющихся ресурсов и	решений и приведения их	
		имеющихся	ограничений	к сопоставимому виду	
		ресурсов и	ОПК-2.1 Анализирует	для выбора оптимального	
		ограничений	правоприменительную,	решения	
		ОПК-2. Способен	в том числе и	УК-2.1. 3-3. природу	
		применять нормы	судебную практику,	данных, необходимых для	
		материального и	связанную с	решения поставленных	
		-	•	задач	
			-	УК-2.2. 3-1. основные	
			Российской Федерации	методы принятия	
				решений, в том числе в	
		деятельности	возможные	условиях риска и	
		ОПК-4. Способен	противоправные	неопределенности	
			действия (бездействия)		
			` '	источники возникновения	
		_		рисков принятия	
		1	процессуального права	решений, методы	
			ОПК-4.1. Уясняет	управления ими	
			смысл и содержание	УК-2.2. 3-3. основные	
			правовой нормы,	нормативно-правовые	
50 – 69	«удовлетворительно»/		выраженной в ней	документы,	Гараль—
баллов	«зачтено»		воли законодателя,	регламентирующие	Базовый
Outilion	"Sa 41 CHO"		,	1 1 1 1	
Outling	«зачтено»		выявляет пробелы и	процесс принятия	
ousistob	(Satieno//			процесс принятия	
out to b	W34-HEHU//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования	процесс принятия решений в конкретной предметной области	
Vasision	W34-HEHU//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов	процесс принятия решений в конкретной	
ous in our	W34-HEHU//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов	процесс принятия решений в конкретной предметной области	
our nob	«Sa-Tieno»		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы	
our nob	«Sa-Tieno»		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и права	
ou.mob	W341TEHU//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и права	
ou	W341TEHU//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения	
Ole Milos	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм	
Ole Milos	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм	
O.S. N. O.S.	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками:	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать постав-	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели,	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели, формулировать задачи и	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели, формулировать задачи и предлагать обоснованные	
	W34-TERO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели, формулировать задачи и предлагать обоснованные решения	
	W34-HEHO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели, формулировать задачи и предлагать обоснованные решения УК-2.1. У-2. критически	
	W34-TERO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели, формулировать задачи и предлагать обоснованные решения УК-2.1. У-2. критически оценивать информацию о	
	W34-TERO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели, формулировать задачи и предлагать обоснованные решения УК-2.1. У-2. критически оценивать информацию о предметной области	
	W34-TERO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели, формулировать задачи и предлагать обоснованные решения УК-2.1. У-2. критически оценивать информацию о предметной области принятия решений	
	W34-TERO//		выявляет пробелы и коллизии норм права в процессе толкования правовых актов ОПК-4.2. Разъясняет содержание смысла правовых норм для их правильного применения	процесс принятия решений в конкретной предметной области ОПК-2.1.3-1. нормы материального и процессуального права ОПК-2.2.У-1. основы и стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Умеет на базовом уровне, с ошибками: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели, формулировать задачи и предлагать обоснованные решения УК-2.1. У-2. критически оценивать информацию о предметной области	

			1	I	
				средства для разработки и	
				принятия решений	
				УК-2.2. У-1. проводить	
				многофакторный анализ	
				элементов предметной	
				области для выявления	
				ограничений при	
				принятии решений	
				УК-2.2. У-2.	
				разрабатывать и	
				оценивать	
				альтернативные решения	
				с учетом рисков	
				УК-2.2. У-3. выбирать	
				оптимальные решения	
				исходя из действующих	
				правовых норм,	
				имеющихся ресурсов и	
				ограничений	
				ОПК-2.1.У-1.	
				анализировать нормы	
				материального права при	
				решении задач	
				профессиональной	
				деятельности	
				ОПК-2.2.3-1. применять	
				нормы процессуального	
				права при рассмотрении	
				правовых споров,	
				конфликтов и	
				правонарушений	
				ОПК-4.1. У-1.	
				юридически грамотно	
				проводить анализ и	
				толкование норм права,	
				выявлять пробелы и	
				коллизии норм права в	
				процессе толкования	
				правовых актов	
				ОПК-4.2. У-1. разъяснять	
				содержание смысла	
				правовых норм	
				заинтересованным	
				субъектам	
		УК-2. Способен	УК-2.1. Понимает	Не знает на базовом	
		определятькруг		уровне:	
		задач в рамках	постановки задач и	УК-2.1. 3-1. основные	
		постав-ленной	выработки решений	принципы и концепции в	
		цели и выбирать		области целеполагания и	
		оптимальные	оптимальные способы		
		способы их	решения задач, исходя		
MAHAA		решения, исходя		генерирования	Компотонич
менее 50	«неудовлетворительно»/	из действующих		альтернатив	Компетенции
баллов	«не зачтено»	правовых норм,		решений и приведения их	не сформированы
VAJIJIUB		имеющихся		к сопоставимому виду	сформировань
		ресурсов и		для выбора оптимального	
		ограничений	правоприменительную,	r	
		ОПК-2. Способен	в том числе и	УК-2.1. 3-3. природу	
		применять нормы	судебную практику,	данных, необходимых для	
		материального и	связанную с	решения поставленных	
		процессуального	применением	задач	
		права при	законодательства	УК-2.2. 3-1. основные	

решении задач Российской Федерации методы принятия профессиональной ОПК-2.2. Выявляет решений, в том числе в деятельности возможные условиях риска ОПК-4. Способенпротивоправные неопределенности профессионально действия (бездействия) УК-2.2. 3-2. виды толковать нормыпри применении норм источники возникновения материального и рисков права принятия процессуального права решений, методы ОПК-4.1. Уясняет управления ими УК-2.2. 3-3. основные смысл и содержание правовой нормы, нормативно-правовые выраженной в ней документы, воли законодателя, регламентирующие выявляет пробелы и процесс принятия коллизии норм права в решений в конкретной предметной области процессе толкования правовых актов ОПК-2.1.3-1. нормы ОПК-4.2. Разъясняет материального и содержание смыслапроцессуального права правовых норм для ихОПК-2.2.У-1. основы и правильного стадии правоприменения ОПК-4.1. 3-1. виды, применения способы толкования правовых норм ОПК-4.2. 3-1. правила оценки текстов нормативно-правовых актов Не умеет на базовом уровне: УК-2.1. У-1. системно анализировать поставленные цели, формулировать задачи и предлагать обоснованные решения УК-2.1. У-2. критически оценивать информацию о предметной области принятия решений УК-2.1. У-3. использовать инструментальные средства для разработки и принятия решений УК-2.2. У-1. проводить многофакторный анализ элементов предметной области для выявления ограничений при принятии решений У-2. УК-2.2. разрабатывать оценивать альтернативные решения с учетом рисков УК-2.2. У-3. выбирать решения оптимальные исходя из действующих правовых норм, имеющихся ресурсов и ограничений ОПК-2.1.У-1.

	анализировать нормы
	материального права при
	решении задач
	профессиональной
	деятельности
	ОПК-2.2.3-1. применять
	нормы процессуального
	права при рассмотрении
	правовых споров,
	конфликтов и
	правонарушений
	ОПК-4.1. У-1.
	юридически грамотно
	проводить анализ и
	толкование норм права,
	выявлять пробелы и
	коллизии норм права в
	процессе толкования
	правовых актов
	ОПК-4.2. У-1. разъяснять
	содержание смысла
	правовых норм
	заинтересованным
	субъектам

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» Краснодарский филиал РЭУ им. Г.В. Плеханова

Факультет экономики, менеджмента и торговли

Кафедра корпоративного и государственного управления

АННОТАЦИЯ К РАБОЧЕЙ ПРОГРАММЕ ДИСЦИПЛИНЫ

Б1.О.14 ПРЕДПРИНИМАЛЬСКОЕ ПРАВО

Направление подготовки 40.03.01 Юриспруденция

Направленность (профиль) программы Гражданско-правовой

Уровень высшего образования Бакалавриат

1. Цель и задачи дисциплины:

Целью учебной дисциплины «Предпринимательское право» является:

- 4. ориентация студентов на системное изучение законодательства Российской Федерации, применяемого в предпринимательстве;
- 5. формирование умений правильного применения теоретических знаний о предпринимательстве в практической работе;
- 6. формирование умений для проведения консультаций и квалифицированных юридических заключений в сфере предпринимательства.

Задачами дисциплины являются:

- 1. формирование знаний, основных категорий и понятий предпринимательского права и основных положений действующего законодательства в этой области;
- 2. изучение основных средств правового регулирования предпринимательства, форм и методов реализации;
- 3. обучение студентов юридически грамотно квалифицировать факты и обстоятельства в предпринимательском праве;
- 4. разработка документов правового характера.

2. Содержание дисциплины:

№ п/п	Наименование разделов / тем дисциплины
1.	Тема 1. Понятие предпринимательского права и предпринимательской деятельности.
2.	Тема 2. Право на осуществление предпринимательской деятельностью
3.	Тема 3. Субъекты предпринимательского права.
4.	Тема 4. Правовой режим имущества субъектов предпринимательского права
5.	Тема 5. Правовые основы несостоятельности (банкротства).
6.	Тема 6. Предпринимательский договор.
7.	Тема 7. Государственное регулирование предпринимательской деятельности.
8.	Тема 8. Приватизация государственного и муниципального имущества.
9.	Тема 9. Правовое регулирование конкуренции и ограничение монополистической
	деятельности.
10.	Тема 10. Правовое регулирование инвестиционной деятельности.
11.	Тема 11. Правовое регулирование рынка ценных бумаг.
12.	Тема 12. Правовое регулирование финансирования и кредитования
	предпринимательской деятельности.
13.	Тема 13. Правовое регулирование банковской деятельности.
14.	Тема 14. Правовое регулирование страховой деятельности.
15.	Тема 15. Правовое регулирование рекламной деятельности.
16.	Тема 16. Защита прав предпринимателей.
	Трудоемкость дисциплины составляет 4 з.е. / 144 час.

Форма контроля – зачет, экзамен

Составитель:

к.ю.н., доцент, доцент кафедры корпоративного и государственного управления А.В. Дудченко